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ЗАПИСНИК 

СА 30. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДА 

 

Седница је одржана 20. децембра 2023. године у Великој сали Градске куће у 

Ужицу са почетком у 10,00 часова.  

Седницом је председавао Бранислав Митровић, председник Скупштине града и 

констатовао да седници присуствује 54 одборника и да постоји кворум за рад и пуноважно 

одлучивање.  

 Спреченост да присуствује седници није пријавили су одборници: Владан 

Виријевић, Александар Вучићевић, Драган Миливојевић, а закашњење је најавио 

одборник Дејан Јовановић. 

 Поред одборника седници присуствују: градоначелница др Јелена Раковић 

Радивојевић, заменик градоначелнице Драгољуб Стојадиновић, чланови Градског већа, 

директори јавних предузећа чији се материјали разматрају, начелници Градских управа и 

представници средстава јавног информисања. 

 У складу са чланом 42. Пословника Скупштине председник Скупштине је 

обавестио Скупштину да је примио допис од одборника Стефана Грујића који обавештава 

председника Скупштине да жели да приступи одборничкој групи Социјалдемократска 

партија Србије, Народна партија, као и сагласност Одборничке групе да прихватају 

приступање Стефана Грујића њиховој одборничкој групи. 

 Уз позив за седницу достављен је записник са 29. седнице Скупштине града.  У 

складу са чланом 61. Пословника нису достављене примедбе на Записник. 

Скупштина је са 45 гласова „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ 

гласова усвојила Записник са 29. седнице Скупштине града. 

Председник Скупштине је истакао да је одборнициама уз позив за седницу 

достављена и Информација о исходу јавног конкурса и избору најповољнијег понуђача за 

пословни простор на аутобуској станици. 

Председник Скупштине је предложио дневни ред као у позиву за седницу. 

Одборник Дејан Крчевинац је предложио да се укине дневни ред Скупштине, јер 

сматра да нема опозиције сем њега у Скупштини и да је бесмислено да се без 

конструктивне расправе, само гласа о неким тачкама. Предложио је да се направи табела у 

којој ће бити наведена имена одборника и да се ''стави рецка'' ко је изашао за говорницу и 

рекао нешто конструктивно за цео мандат. Поновио је да дневни ред и Скупштина града 

треба да се укине. 

Председник Скупштине је истакао да је предлог одборника Крчевина незаконит и 

да га не може ставити на гласање. 

Скупштина је са 47 гласова ''за'' и 1 гласом ''против'', без ''уздржаних'' гласова, 

усвојила дневни ред у целини. 
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I 

Председник Скупштине је подсетио да је одборник Александар Лазић  поднео  

оставку 7. новембра 2023.године, а Скупштина је констатовала престанак мандата на 

седници одржаној 23. новембра 2023.године. Истакао је да је Изборна комисија  Решењем 

утврдила да је Ружица Марјановић, следећи кандидат, коме није био додељен мандат 

одборника, на изборној листи ИВИЦА ДАЧИЋ – ''Социјалистичка партија Србије (СПС), 

Јединствена Србија (ЈС) - Драган Марковић Палма'', представник Социјалистичке партије 

Србије. Административно мандатна комисија је на седници одржаној 11. децембра 

2023.године, донела закључак којим се констатује да су испуњени законом прописани 

услови и предложила Скупштини да потврди мандат одборници Ружици Марјановић. 

Скупштина је са 52 гласа „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ гласова потврдила 

мандат одборника Ружици Марјановић. 

Одборница Ружица Марјановић је положила и потписала заклетву. 

 

 II  

Председник Скупштине је обавестио да је Комисија за буџет и финансије на 

седници одржаној 15. децембра 2023.године, разматрала и са 4 гласа ''за'' и 1 гласом 

''против'', прихватила Извештај о извршењу Одлуке о буџету града Ужица за период 

јануар – септембар 2023.године. 

Миодраг Петковић, члан Градског већа је дао уводно образложење поводом 

Извештаја о извршењу Одлуке о буџету града Ужица за период јануар – септембар 

2023.године. Подсетио је да Скупштина усваја деветомесечни Извештај о извршењу 

буџета града у складу са Законом о буџетском систему и Статутом града Ужица и треба да 

представи слику стања и кретања прихода и трошења буџета Града за девет месеци. 

Подсетио је и да је крајем септембра месеца Скупштина усвојила други ребаланс буџета, 

којим је додатно увећан буџет, а после тог ребаланса буџет је износио око 5,2 милијарде 

динара. Нагласио је да је за девет месеци уобичајено остварење прихода негде око 62 или 

63%, с тим што треба увек имати у виду да задњи квартал боље ради и да се боље 

остварују приходи. Посебно је истакао да прекорачења на позицијама буџета није било, а 

на страни расхода редовно се финансирају уобичајене области, а инфраструктурни 

пројекти се остварују добром динамиком.  

Скупштина је са 45 гласова „за“, 2 гласа „против“ и 1 „уздржаним“ гласом 

усвојила Извештај о извршењу Одлуке буџета града Ужица за период јануар-септембар 

2023. године. 

 

III 

Председник Скупштине је обавестио да је Комисија за буџет и финансије на 

седници одржаној 15. децембра 2023.године, разматрала и са 4 гласа ''за'' и 1 гласом 

''против'', прихватила Предлог одлуке о буџету града Ужица за 2024.годину. 

Председник Скупштине је истакао да је на Предлог одлуке достављен амандман 

Градског већа, односно предлагача и да је он постао саставни део одлуке, што значи да се 

о њему Скупштина не изјашњава посебно. 

Миодраг Петковић, члан Градског већа је дао уводно образложење поводом 

Предлога одлуке о буџету града Ужица за 2024.годину и истакао да је планирани буџет за 

2024.годину 5,44 милијарде динара,од чега највећи део чини текући приходи и то порез на  

доходак грађана, где је доминантан порез на зараде, порез на имовину и трансфери. 

Трансфери од других нивоа власти за 2024.годину износе 418 милиона динара од чега је 

редован трансфер 174 милиона динара, а поред тога, трансфер за пројекат Ужице-

Национална престоница културе 2024.године и значајна средства од ресорних 

министарстава, од Републике и од партнера. Верује  да ће имати простора да у току године 

буде додатно увећање буџета. Истакао је неколико најважнијих области финансирања, 

међу којима су комуналне делатности у износу од 640 милиона динара, развој туризма 105 

милиона динара, при чему нису сви пројекти  сврстани у пројекат туризма већ и на другим 

позицијама инфраструктуре, а додатно је увећан  буџет за пољопривреду, а за субвенције 
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за пољопривреду буџет износи 50 милиона динара више него у 2023.години. Увећан је 

буџет за села, за пројекте за удруживање са грађанима, буџетска позиција износи 150 

милиона динара, а за заштиту животне средине, односно субвенције за енергетску 

ефикасност опредељено је 81,5 милиона динара. Нагласио је да је за социјалну политику, 

опредељено преко 196 милиона динара, а такође увећана су и давања за мере у области 

популационе политике, са новим давањима за новорођене бебе, за незапослене породиље, 

за мајке са троје и више деце, са ослобађањем појединих категорија за боравак деце у 

вртићу при чему је цена у вртићу јако коректна и од пре 10-12 година она је на сличном 

нивоу. Програм предшколског васпитања носи са собом око 540 милиона динара, 

опредељена су додатна средства за завршетак вртића на Царини у износу од 67 милиона 

динара, обезбеђен је новац за реконструкцију вртића Невен, ради се на завршетку радова у 

Кремнима, итд. Нагласио је да је око 250 милиона динара намењено основним и средњим 

школама, пре свега за функционисање, а у плану је завршетак реконструкције и 

енергетске санације Прве основне школе краља Петра II. У вези средњег образовања 

посебан акценат је ставио на дуално образовање на простору бивше касарне у  Крчагову за 

шта је опредељено око 3,3 милиона евра. За област спорта опредељено је 140 милиона 

динара и додатно 20 милиона динара за спортску инфраструктуру. Скренуо је пажњу да је 

у буџету опредељено 235 милиона динара за инфраструктурне пројекте кроз ''Престоницу 

културе''. Истакао је да је буџет за инфраструктуру преко 2,7 милијарди динара, што значи 

да Град 51% укупног буџета улаже за инфраструктуру. Објаснио је и да је достављен 

Амандман предлагача који је постао саставни део предлога одлуке, а који је практично 

техничка ствар која се односи на то да су пренета средства Туристичкој организацији од 

10 милиона динара што ће бити 21 милион динара, за пројекат изградње и опремања Инфо 

центра сувенирнице ''Стари град''. 

Одборник Дејан Крчевинац је истакао да се кроз Пројекат Престоница културе, 

одвајају средства у износу од 174 милиона динара, што значи око 120 хиљада месечно, па 

је поставио питање шта је то за шта ће се за културу у граду на месечном нивоу издвајати 

толики новац? 

Миодраг Петковић, члан Градског већа, истакао је да је чињеницу да је Град 

Ужице, град културе и да су се за те намене средства одувек издвајала.  Напоменуо је да је 

у току израда Програмске књиге, у којој су обједињене све манифестације предвиђене у 

оквиру пројекта „Ужице престоница културе 2024.“ Цео концепт подржан је са 294 

милиона од стране државе и у оквиру тог пројекта ради се и реконструкција Градског 

културног центра Ужице, који има велику улогу јер је организатор већине културних 

дешавања, као и друге културне установе у нашем граду. Нагласио је да ће се одржати 

бројне манифестације и да ће у наш град доћи велики број извођача, а све на понос нашег 

града и у корист суграђана. 

Одборник Дејан Станковић, обратио се присутнима и нагласио да ће говорити о 

две веома важне теме а то су пољопривреда и паркирање у граду. Везано за пољопривреду 

истакао је да се наши пољопривредни произвођачи све више ослањају на локалну 

самоуправу и све ређе користе европске фондове. То је дакле проблем уже, односно 

централне Србије, док се пољопривредници са територије Војводине лакше одлучују да 

аплицирају за средства Европске уније. Навео је да је Град у претходном периоду уложио 

доста новца и да годишње има око 800 захтева и то је у реду за пољопривредне 

произвођаче којима је то споредна делатност. Проблем се ствара када људи желе да се 

баве пољопривредом као примарном делатношћу, неопходно је боље организовати 

субвенције, поставити услове као што су поседовања бизнис плана и такве проблеме 

решавати на нивоу Републике. Сматра да у нашу земљу не треба да се увозе 

пољопривредни производи већ да се из ње извозе. Везано за проблем паркирања и 

проблем саобраћаја истакао је да се такође ради о системском проблему на нивоу државе. 

Навео је да јавно приватно партнерство у овом моменту није могуће и да град нема 

средства која би требало да уложи у решавање проблема паркирања, али да се тај проблем 

мора решити па и самим задуживањем уколико нема другог решења. 

Одборник Иван Гујаничић, поставио је питање Градском већнику Петковићу који 

су додатни извори финансирања за изградњу канализације на Белој Земљи за коју је 

опредељено 30 милиона, што је очигледно недовољно имајући у виду да су средства за 

културу опредељена у знатно већем износу од 174 милиона динара. У вези подршке 
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пољопривредним произвођачима, навео је да сматра да је неопходно да се моделира из два 

разлога, а то је да постоје мере подршке младим пољопривредним произвођачима и други 

разлог је да се млади усмере ка коришћењу фондова Европске уније. Навео је као  добар 

пример општину Чајетина, да се подршка пружи уз сагласност министарства тако што ће 

се пољопривредници субвенционисати кроз рачуне за купљену сточну храну. За крај је 

истакао да се слаже да је решавање проблема паркирања у граду веома важно и још једном 

позвао већника Петковића да образложи зашто се за културу издваја 174 милиона а за 

канализацију 30 милиона и да објасни из којих фондова су додатна средства за решавање 

проблема канализације на Белој земљи. 

Миодраг Петковић, члан Градског већа, захвалио се претходним саговорницима 

и образложио да се култура и канализација не могу посматрати са исте тачке гледишта и 

ако се зна да поједини делови града немају решене основне инфраструктурне проблеме 

као што су канализација и водовод. Нагласио је да је град за пројекат Ужице национална 

престоница културе 2024. године добио од државе174 милиона динара и да није било лако 

изборити се да Град буде престоница културе и да добије новац за унапређење установа 

културе, за финансирање нових програма и манифестација. Овом приликом захвалио се 

свим грађанима који су дали допринос да град Ужице постане престоница културе у 2024. 

години, као и држави која подржава овакве манифестације. Истакао је да се нагомилани 

деценијски инфраструктурни проблеми не могу решити одједном. Осврнуо се на проблем 

паркирања у граду наводећи да  је помак најмање видљив у овој области. Нагласио је да 

грађани не могу да одустану од неких својих старих навика који паркинг места траже у 

строгом центру града којих ретко има док на пар стотина метара постоји десетине 

слободних паркинг места. Навео је да је претходних година реконструисан велики број  

улица како би се дошло до нових паркинг места на месту „Старе поште“ и на „Међају“. 

Изјавио је да ће се у наредном периоду град бавити Планом урбане мобилности како би 

грађани могли комфорно да се крећу, мајке са децом, баке и деке и да је то проблем који 

прати све градове у Србији а наравно и највише Ужице због свог географског положаја. 

Навео је да ће се решити и питање канализације на Белој Земљи, Турици и питања у вези 

са водоводом, из средстава Града и кроз програм „Зелена Србија“, али да ће се градско 

руководство борити да средстава за те намене буде и доста више од планираних. 

Одброник Дејан Крчевинац је нагласио да су средства од 290 милиона динара 

која су опредељена за Престоницу културе огромна и да је то 240 хиљада евра за 12 

месеци, тако да би се могла направити и оперска дворана а што не би значило да би 

грађани тада били културнији. Истакао је да у граду не постоји култура паркирања и да је 

убеђен да у сваком моменту постоји вишак паркинг места јер су неки аутомобили 

паркирани тамо где не треба да буду паркирани. Изјавио је да би забранио 

функционисање саобраћаја у центру града, а да могу паркирати само своје возило грађани 

који ту станују под условом да имају одговарајућу маркицу. Предложио је да се направи 

огроман паркинг у Крчагову који би решио проблем недостатка паркинг места, а и 

смањење емисије гасова у центру града. Прокоментарисао је да пољопривредници не 

треба да аплицирају за средства европских фондова јер је већина против уласка у 

Европску унију, већ за руске јер су за сарадњу са Русијом. Истакао је да је један вид 

културе и када би млади пољопривредници износили своје производе једном или два пута 

месечно на трг или на паркинг на Мегдану, продавали их без обзира да ли је то сир, 

кајмак, купус, зелена салата. Нагласио је да  култура није реновирање крова у ГКЦ-у. 

Изјавио је да остаје при ставу да се на месечном нивоу приказује које су манифестације 

одржане и шта је све урађено за 200 хиљада евра за културу у граду Ужицу. Истакао је да 

се нико није „борио“ да Ужице постане престоница културе јер би сигурно по дифолту 

био ако не текуће године, онда сигурно за пет, десет година. 

Бранислав Митровић, председник Скупштине је истакао да га радује што се на 

седници прича о култури јер је то показатељ да је у неком претходном периоду доста тога 

урађено на ту тему и да је и на пољу, на пример, енергетске ефикасности доста тога 

урађено у граду што је показало да је у једном дану Златибор био загађенији од Ужица. 

Изјавио је да се на пољу инфраструктуре много тога померило са мртве тачке. Навео је да 

читав тим људи ради на припреми пројекта Престоница културе. На челу са 

градоначелницом су и заменик градоначелнице, градски већници, начелници управа, 

директори и запослени у установама културе, велики број људи из ванинституционалног 
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сегмента, удружења грађана. Нагласио је да ће грађани знати где је сваки динар 

опредељен, али и да се не бежи од тога  да то буде приказано сваког дана на некој табли. 

Истакао је да је Душко Радовић једном приликом рекао да је култура пре свега ствар 

васпитања, ствар пристојности и да он жели да свако ко изађе за говорницу буде 

пристојан, васпитан пре свега у односу према другима, а по чему је и препознатљив град 

Ужице. Навео је да се по први пут у историји града Ужица кренуло у израду Стратегије 

културе града Ужица од 2024-2029. године и да се на један систематски начин планира, 

након  Плана развоја, у ком смеру ће се развијати култура и културна сцена у граду 

Ужицу. Подсетио је присутне, а и суграђане да је последња, велика инфраструктурна 

инвестиција у граду био Историјски архив који је започет са градњом још 1995. године, за 

време председника општине Зорана Вујовића а да су радови настављени за време мандата 

Милана Никитовића, Мирослава Мартића, Тихомира Петковића, Јована Марковић и 

завршени 2009. године, после 13-14 година. Истакао је да се планира у време Престонице 

културе заједно са Министарством културе, изградња Велике сале ГКЦ-а која ће бити 

мултифункционална, са лифтом за особе са инвалидитетом, а на месту стрељане Галерија 

уметничке керамике где ће бити изложено Злакушко лончарство које се налази на 

елементарној листи културног наслеђа Србије и у склопу зграде Дечји културни центар. 

Нагласио је да се у селу Рибашевина гради реплика куће нашег првог академског сликара 

Михаила Миловановића, где ће у неком наредном периоду, после Престонице културе 

бити формиран центар где ће се едуковати млади уметници из целе Србије, наводећи 

пример Петнице код Ваљева. Поред тога ради се на легату Љубе Симовића, на пројекту 

''Стаза светлости'' на којој ће бити направљено више културних сцена где ће уметници 

изводити своје садржаје, а и стална поставка у Народном музеју у Ужицу. Истакао је да ће 

Народна библиотека добити одељење за конверзацију ретких књига, треће по реду у 

Србији и да ће заједно са градом радити фототипско издање Рујанског четворојеванђеља 

из 1537. године, одштампано од стране монаха Теодосија у манастиру Рујно као прва 

штампана књига у Србији чији се једини штампани примерак од 300 страна налази у 

Прагу. Искористио је прилику да се захвали амбасадару Републике Чешке у Србији, 

господину Томажу Кухти, који је помогао да се бесплатно добије 300 скенова у високој 

резолуцији из Шафариковог музеја у Прагу. Нагласио је да се Каранско јеванђеље из 1608. 

година налази у манастиру Никоље.Истакао је да ће у склопу церемоније туристичког 

отварања бити афирмисан и „Стапарк“, манастир „Рујно“, „Стари град“, централа „Под 

градом“ и Кадињача оличење слободарског духа града. Навео је да ће Народно позориште 

у Ужицу имати више нових премијера које ће директно бити повезане са лучоношама 

града Ужица, Маријом Магом Магазиновић, Бубом Добријевић. Нагласио је да је Бања 

Лука-град партнер и да ће многи амбасадори у години Престонице културе промовисати 

њихов културни идентитет што иде у прилог отворености града Ужица и саме 

манифестације. Изнео је да ће град Ужице добити бисту Љубе Стојановића и Малише 

Атанацковића, скулптуре академских вајара Миша Верговића и Милуна Видића, а и да се 

разговара о изради скулптура у простору Стива Тешића и Марије Маге Магазиновић. 

Нагласио је да су добијене локацијске дозволе, да постоји заинтересованост за израду 

мурала и да ће млади уметници из Ужица који раде озбиљне мурале по свету на великим 

површинама то урадити и у свом родном граду. Изјавио је да ће у склопу Престонице 

културе бити постављене информативне табле на местима где су живели и радили 

озбиљни прегаоци града као што су Раде Јовановић, Жарко Петровић, Зоран Герзић, Ера 

Миливојевић и други. Истакао је да ће по први пут бити организован посебан конкурс за 

културу на који ће моћи да се јаве удружења грађана, апликација Културни водич са 

информацијама, најавама културних догађаја, фестивал посвећен Стиву Тешићу на 

отвореном код централе „Под градом“, 185 година „Ужичке гимназије“, 180 година цркве 

„Св. Ђорђа“. Нагласио је да се воде озбиљни разговори са Филхармонијом из Београда, са 

„Биг бендом“, са хором „Колибри“, са Симфонијским оркестром и хором, са балетом 

„Народног позоришта“, са ансамблом „Коло“, са културно-уметничким друштвом 

„Шпанац“, „Крсманац“ за долазак у град Ужице  а биће организован и велики број 

догађаја са гусларима, „Фантас фест“, Фестивал стрипа. Истакао је да ће Централна 

свечана церемонија бити организована на Градском тргу 21.марта 2024. године. Нагласио 

је да ће у програм Престонице културе бити укључен и Теслин музеј из Београда. Истакао 

је да је пројекат град Ужице национална престоница културе 2024. године нешто 
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најважније што се десило у граду, али да ће многи резултати бити видљиви после 2024. 

године. Подсетио је да ако нема великих очекивања и да ако нема великих жеље неће се 

ни доћи до остварења великих циљева. Нагласио је да је у Ужицу била изложба Пикаса, за 

Ролинкстонсе, каже, да не гарантује, али и да у Ужицу постоји много озбиљних садржаја 

јер постоје и озбиљни, прегаоци и ствараоци и да није случајно да је град Ужице понео 

управо титулу престонице културе коју ће максимално искориститити у правом смислу.  

Слободан Кузмановић, члан Градског већа се осврнуо на тему пољопривреде са 

намером да одговори на питања која је схватио као добронамерна. Истакао је да се сваке 

године све више средстава издваја за субвенције али да пре него што се донесе Програм  

субвенција за наредну годину одржава Савет за пољопривреду где пољопривредници и 

стручњаци, где је и господин Станковић члан, дају предлоге како ће се расподелити 

средства. Нагласио је да постоје националне мере, локалне мере и средства Европске уније 

и да је национални буџет око 100 милијарди динара,  где сваки пољопривредник може да 

искористи максимално 800 хиљада динара. Изјавио је да је субвенције за сточну храну 

веома тешко исконтролисати и да се о томе расправљало на Савету за пољопривреду, где 

је члан и руководилац Одељења пољопривредне службе, инжењер сточарства, и да се 

дошло до сазнања да неки пољопривредни произвођачи са подручја Чајетине узимају 

фиктивне рачуне за набавку сточне хране како би искористили субвенцију.  

Одборница Бранка Будимир је нагласила да је Предлог одлуке о буџету за 2024. 

годину један од најважнијих докумената који једна локална самоуправа усваја, где се 

дефинишу пројекти који су битни за град Ужице а у чијој изради учествују сви грађани 

који желе да дају свој допринос. Нагласила је да ће искористити своје време да још једном 

говори о екологији и о томе колико је битно да се удише здрав ваздух, на енергетску 

ефикасност која за циљ има да смањи потрошњу енергије која утиче на квалитет ваздуха, 

да поспеши обновљиве изворе енергије и да смањи трошкове коришћења енергије. 

Истакла је да су за текућу годину опредељена средства у износу 81,5 милиона динара за 

мере енергетске ефикасности, не укључујући средства која се односе на заштиту животне 

средине и екологију а што до сада износи преко 300 милиона динара.  Нагласила је да 

постоји велика одговорност града у борби на овом пољу а о чему је говорила и Члан 

градског већа за екологију Нада Јовичић а то је Програм за заштиту ваздуха Републике 

Србије за период од 2022-2030. године где је вршена компаративна анализа тренутног 

стања у појединим градовима који имају проблем укључујући град Ужице а извршена је 

пројекција квалитета ваздуха за 2030. годину када су дошли до закључка да град Ужице 

може за неколико година да се похвали изузетним квалитетом ваздуха уколико изврши 

конверзију ложишта која су препозната као главни загађивачи ваздуха. Истакла је да све 

те пројекте финансира град Ужица и ресорна министарстава: Министарство рударства и 

енергетике и Министарство за заштиту животне средине. Нагласила је да град Ужице ради 

на едукацији грађана кроз радионице које су подржана од стране Уједињених нација, 

Уницефа и Краљевине Норвешке пројектом „Школе за бољи ваздух“. Истакла је да се 

овим пројектом уводе мерни инструменати за мерење загађења ваздуха у школама а што 

је спроведено у Техничкој школи, Медицинској школи, Основној школи „Слободан 

Секулић“. Изјавила је да је План буџета за следећу годину одговорно планиран и детаљан 

и позвала је све одборнике, а не само одборнике СНС-а да у што већем броју гласају за 

овај буџет.  

Нада Јовичић, члан Градског већа је навела да се првенствено обраћа 

суграђанима  из разлога што град Ужице издваја изузетно велика средства за енергетску 

санацију како индивидуалних тако и јавних објеката у циљу заштите квалитета ваздуха и 

у циљу јавног здравља становништва првенствено у урбаној зони. Нагласила је да је 

заменом индивидуалних ложишта замењен неупоредиво већи капацитет него што би 

планирана котларница Међај учинила. Навела је да је чињеница да се доста ради на 

заштити квалитета ваздуха кроз мере на побољшању саобраћаја и инфраструктуре али да 

је ваздух и даље загађен због свих климатских и индивидуалних фактора. Изјавила је да се 

нада да ће град у у наредном периоду издвајати још више средстава захваљујући ресорним 

министарствима како би дошли до нивоа да топлотне пумпе у што већој мери замене 

индивидуална ложишта која су највећи загађивачи ваздуха.  

Одборник Иван Гујаничић се у свом излагању обратио господину Слободану 

Кузмановићу тако што му је предложио да на сајту „Златиборског еко аграра“ прочита 
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детаљно програм о коме је дискутовао. Нагласио је да је он учествовао у креирању 

програма у сарадњи са Министарством пољопривреде кроз састанке, сталне конференције 

градова и општина, разне дописе и тражење мишљења.Истакао је да је мера неопходна, да 

је то био један вид да се одржи сточни фонд, колико је могуће и повећа, али да је све мање 

заинтересованих сточара, пољопривредника који могу да се баве сточарском 

производњом. Изјавио је да је уведена и контрола када је такав вид мере успостављен и 

критеријуми где се јасно може видети ко може да користи ту меру, на који начин и који су 

лимити. Истакао је да је са великим жаром слушао излагање председника Скупштине на 

тему културе и изјавио да са великим задовољством чека моменат када ће коначно 

Уметничка школа да добије свој простор.  

Одборник Дејан Станковић је навео да се слаже са излагањем Члана градског 

већа Слободана Кузмановића, да увек треба више средстава за пољопривреду, да се не 

слаже да град нема тај новац, али је сагласан и са изјавом колеге одборника Ивана 

Гујаничића да се све мање људи бави сточарством. Нагласио је да би сточарство у 

ужичком крају требало да буде приоритет. Нагласио је да средства од 800 хиљада динара 

Министарства нису програмска, а да је једина мера програмског карактера финансирање 

од Светске банке у размери 10:40:50 за коју пољопривредни произвођачи аплицирају са 

бизнис планом уз одређене провере. Истакао је да се такви бизнис планови раде у сарадњи 

са консултантима где се тачно зна за шта су средства опредељена и шта дају уложена 

средства. Навео је да пољопривредни произвођачи у нашем крају „беже“ од европских 

средстава која су највећа јер не желе да се везују на дужи временски период за одређен 

вид пољопривредне производње због неизвесности тржишта. Истакао је да сви 

пољопривредни произвођачи не могу имати иста права и да се мора извршити рангирање а 

затим у складу са тим повећати финансијска средства и изменити програме. 

Слободан Кузмановић, члан Градског већа је истакао да не мисли да су предлози 

Савета за пољопривреду лоши већ као што је и он рекао да треба више средстава. 

Нагласио је да су средства на нивоу Републике много већа од средстава на нивоу града за 

која пољопривредни произвођачи могу конкурисати. Истакао је да су опредељена 

средства за субвенције у наредној години, а да Савет за пољопривреду треба да да свој 

предлог о расподели средстава. Изјавио је да нема ништа против да се донесе одлука да 

пет великих пољопривредних произвођача добију средства а да седамсто и нешто не 

добију ако је то заиста њихова одлука која је већином чланова усвојена. Истакао  је да не 

морају да имају сви исте мере на нивоу Републике. Навео је пример једног великог 

продавца сточне хране који каже да пољопривредници са подручја општине Чајетина не 

узимају сточну храну већ само рачуне и да је у томе проблем.  

Бранислав Митровић, председник Скупштине закључио је расправу и дао је 

завршну реч градоначелници као овлашћеном предлагачу. 

Градоначелница др Јелена Раковић Радивојевић је у образложењу Предлога 

одлуке о буџету града Ужица за 2024. годину нагласила да ако се упореде буџети 

претходних година са планираним буџетом за 2024. годину да се може очекивати да ће се 

урадити много више у свим областима а све у сарадњи и на задовољство свих корисника 

буџета и свих грађана. Истакла је да се наредне године наставља са реализацијом 

започетих пројеката а и да се започињу нови пројекти. Навела је да је приоритет града пре 

свега брига о здрављу суграђана, заштита животне средине и енергетска ефикасност. 

Нагласила је да се наредне године очекује почетак реконструкције и доградња 

Здравственог центра, односно Опште болнице Ужице што представља капитални пројекат 

који финансира држава са делом средстава из буџета града а да се завршава 

реконструкција антитуберкулозног диспанзера и да је завршена реконструкција амбуланте 

у Севојну и свих сеоских амбуланти. Изјавила је да су започети радови на изградњи 

обилазнице око Ужица. Навела је да ће се изградњом регионалног постројења за 

пречишћавање отпадних вода у великој мери заштитити животна средина уз подршку 

државе. Истакла је да се издвајају велика средства за мере енергетске ефикасности и  

значај пројеката на пољу комуналне инфраструктуре. Нагласила је да ће се за социјалну и 

дечју заштиту у наредној години издвојити 196 милиона динара и да ће увек бити 

средстава за лечење деце, за рад удружења, да су увећана средства за новорођене бебе, за 

незапослене породиље и мајке са троје и више деце. Изјавила је да су предвиђена средства 

за ђаке прваке а и додатна средства како за ученике тако и за студенте, 540 милиона 
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динара за функционисање предшколске установе што је око 10% буџета предвиђеног за 

2024. годину, 65 милиона динара за завршетак радова вртића на Царини, 32 милиона 

динара за енергетску реконструкцију и санацију вртића „Невен“. Навела је да је завршен 

први сеоски вртић „Дуга“ на територији града Ужица у селу Каран, вртић у Кремнима а да 

се тренутно ради пројектно-техничка документација за изградњу будућег вртића у 

Злакуси, као и за реконструкцију школе у Злакуси. За редовно функционисање основног и 

средњег образовања предвиђено је у следећој години 250 милиона динара. Подсетила је да 

је завршена реконструкција школе у Крвавцима, „Нада Матић“, школе у Гостиници, 

„Душан Јерковић“, „Миодраг Миловановић Луне“ и да се на томе неће стати. Изјавила је 

да су буџетом за 2024. годину планирана средства за реконструкцију и енергетску 

санацију „Прве основне школе краља Петра II“. Нагласила је да пројекат Ужице-

национална престоница културе за 2024. годину не би могао да се реализује да није 

уследила помоћ од државе, односно од Министарства културе без обзира што је буџетом 

опредељено више средстава за 2024. годину него раније. Изјавила је да су увећана и 

издвајања за спорт у делу који је намењен за финансирање спортских савеза, клубова, 

спортских манифестација у износу од 137 милиона динара као и 20 милиона динара за 

спортску инфраструктуру јер у току наредне године ће град Ужице бити поред 

националне престоница културе и престоница спорта у јулу месецу када ће се одржати 

МОСИ игре. Истакла је да директне субвенције за пољопривреду износе 50 милиона 

динара, да је за путну инфраструктуру у сеоским месним заједницама предвиђено 640 

милиона динара. Навела је да ће се у градским срединама и у сеоском подручју са више 

средстава финансирати наставак изградње комуналне инфраструктуре, ширење водоводне 

мреже, фекалне и кишне канализације. Истакла је да је град Ужице ушао у пројекат 

Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре „Зелена Србија“ од кога 

очекује значајна финансијска средства за изградњу нове канализационе мреже у граду а и 

на Белој Земљи. Нагласила је да су одвојена средства за пројекте у области туризма, да је 

један део средстава обезбеђен али и да се очекује и додатна подршка за наставак 

реконструкције Старог града, за изградњу Инфо пулта на Старом граду преко 

Министарства туризма и омладине а преко програма ЕУ-ПРО ПЛУС и европских 

партнера средства за изградњу Водене куле. Истакла је да је опредељено 700 милиона 

динара за текуће поправке и одржавања, реконструкцију и одржавање улица и путева и за 

удруживање са грађанима а да су преко програма ЛИД обезбеђена средства за 

реконструкцију главних улица и саобраћајница у граду, у сеоским месним заједницама и у 

Градској општини Севојно. Истакла је да је предложени буџет важан корак како би се 

реализовали стратешки циљеви и приоритети који су дефинисани а који су у интересу 

грађана. Нагласила је да је буџет за 2024.годину уравнотежен, да је социјално одговоран, 

да је развојног карактера, па је позвала све одборнике да га подрже.   

 Скупштина је  са 49 гласова „за“, 3 гласа „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог одлуке о буџету града Ужица за 2024. годину. 

 

IV 

 Бранислав Митровић, председник Скупштине је навео да је Комисија за буџет и 

финансије, на седници одржаној 15.12.2023. године, разматрала и са 4 гласа „за“, без 

гласова „против“ и са  1 „уздржаним“ гласом, прихватила Предлог одлуке о утврђивању 

прихода који припадају Граду, односно Градској општини Севојно у 2024. години. 

Миодраг Петковић, члан Градског већа је образложио Предлог одлуке о 

утврђивању прихода који припадају Граду, односно Градској општини Севојно у 2024. 

години и истакао да је то Одлука која се доноси за сваку годину, па и за 2024. годину и  да 

се односи на издвајања финансијских средстава из буџета града Ужица за Градску 

општину Севојно по основу пореза на зараде, пореза на друге приходе и пореза на 

имовину. Истакао је да је највећи део прихода општине Севојно из наведене Одлуке али 

да постоје и посебне позиције конкретно за градску општину Севојно као директне 

инвестиције за путеве,улице и уређивање површина. 

Одборник Аврам Илић је истакао да су из буџета Града опредељена средства за 

амбијентално уређење Градске општине Севојно, односно простора у центру општине и 

износе 24 милиона динара. Истакао је да се разговарало о формирању радне групе у 



10 
 

Севојну која би разматрала питања надлежности ГО Севојно и нашла начин да се боље 

искористе и увећају средства за спорт, спортске клубове, разне манифестације и 

инфраструктурне пројекте.  

 Скупштина је са 47 гласова „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ 

гласова усвојила Предлог одлуке о утврђивању прихода који припадају Граду, односно 

Градској општини Севојно у 2024. години. 

V 

Бранислав Митровић, председник Скупштине је навео да је Комисија за буџет и 

финансије, на седници одржаној 15. децембра 2023. године, разматрала и са 4 гласа „за“, 

без гласова „против“  и са 1 „уздржаним“ гласом прихватила  Предлог одлуке о локалним 

комуналним таксама. 

 Миодраг Петковић, члан Градског већа је у образложењу Предлог одлуке о 

локалним комуналним таксама истакао да Одлука подразумева усклађивање са индексом 

раста потрошачких цена када је реч о комуналној такси за држање моторних и других 

прикључних возила и да су то ситније корекције које зависе од врсте возила, носивости и 

износе пар стотина динара. Комунална такса за истицање фирме је коригована у мањем 

износу, задњих десетак година, кумулативно 15%, веома скромно, што даје допринос 

локалном предузетништву, локалној привреди. Изјавио је да све што се инкасира по 

наведеном основу се враћа кроз улагања у комуналну инфраструктуру. 

 Скупштина је са 44 гласа „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог одлуке о локалним комуналним таксама. 

 

VI 

Милан Станимировић, начелник Градске управе за послове органа града, 

општу управу и друштвене делатности је образложио Предлог кадровског плана 

градских управа, градског правобранилаштва и службе интерне ревизије града Ужица за 

2024. годину, истичући да је правни основ за доношење Кадровског плана Закон о 

запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе који прописује 

да се кадровски план за јединице локалне самоуправе доноси заједно са Одлуком о буџету 

града за наредну годину. Изјавио је да Кадровски план садржи табеларни приказ 

запослених на одређено и неодређено време са 31. децембром 2021.године као и 

планирани број запослених у 2024. години, по звањима, по службама, на неодређено и 

одређено време. Истакао је да је Градско веће на седници одржаној 11. децембра 2023. 

године, утврдило Предлог кадровског плана и предложило Скупштини да га усвоји. 

Скупштина је са 48 гласова „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ 

гласова усвојила Предлог кадровског плана градских управа, градског правобранилаштва 

и службе интерне ревизије града Ужица за 2024. годину. 

 

VII 

 Милош Миливојевић, директор ЈП „Ужице развој“ је у образложењу Предлога 

решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈП „Ужице развој“ о 

расподели добити за 2022. годину навео да нето добит за 2022. годину износи 188 хиљада 

273 динара и да по важећим законима и прописима од остварене добити 50% припада 

оснивачу а  преосталих 50% ЈП „Ужице развој“ које ће средства искористити за набавку 

опреме. 

  Скупштина је са 46 гласова „за“, 2 гласа „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈП „Ужице 

развој“ о расподели добити за 2022. годину. 

 

VIII 

 Бранко Филиповић, директор ЈКП „Градска топлана Ужице“ је образлажући 

Предлог решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈКП „Градска 

топлана Ужице“ о покрићу губитка за 2022. годину, је нагласио да је  губитак настао у 

јеку енергетске кризе, свесно као вид субвенционисања корисника ЈКП „Градска топлана 

Ужице“ па је предложио да се покрије са  позиције-нераспоређена добит. Нагласио је да је 

суштина у томе да је предузеће у правом моменту реаговало на прави начин и тако у 
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сложеним геополитичким збивањима пружило сигурност својим корисницима а предузећу 

омогућило да настави да се развија. 

 Скупштина је са 44 гласа „за“, 2 гласа „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈКП 

„Градска топлана Ужице“ о покрићу губитка за 2022. годину. 

 

IX 

Предраг Златић, руководилац одељења у Градској управи за урбанизам, 

изградњу и имовинско-правне послове је образложио Предлог одлуке о Измени одлуке 

о грађевинском земљишту и нагласио да је усвојен предлог Градског правобранилаштва, 

које је дало сугестије, да се Одлука измени и усагласи. Навео је да је суштина измене да се 

скрати процес приликом доношења и спровођења овакве врсте Одлуке, а да се измене 

односе на члан 14. став 1  и члан 13. Одлуке о грађевинском земљишту.  

 Скупштина је са 47 гласова „за“, 2 гласа „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог одлуке о Измени одлуке о грађевинском земљишту.  

 

X 

Предраг Златић, руководилац одељења у Градској управи за урбанизам, 

изградњу и имовинско-правне послове је у образложењу Предлога одлука о отуђењу  

- дела  кат. парцеле број 9675/2 КО Ужице у јавној својини града Ужица, 

непосредном погодобом, уз накнаду 

- кат. парцеле број 8623/2 КО Ужице у јавној својини града Ужица непосредном 

погодбом, по тржишној цени   

- дела кат. парцеле број 7554 КО Ужице непокретности у јавној својини града  

Ужица непосредном погодбом, по тржишној цени  

је изнео да се отуђење дела кат. парцеле број 9675/2 КО Ужице површине 100m
2
 врши по 

захтеву Дуковић Видосава из Ужица, из Улице Љубице Чакаревић. Навео је да се отуђење 

кат. парцеле број 8623/2 КО Ужице површине 21m
2  

врши по захтеву Драгише Лучића из 

Ужица, из Карађорђеве улице, а отуђење дела кат. парцеле број 7554 КО Ужице, 

површине 21m
2 

на захтев Секуле Ћирковић из Ужица, из Улице Ужичке војске. Нагласио 

је да је за сва три поступка отуђења због легализације објеката прибављена сва потребна 

докуметација. 

 Скупштина је са 49 гласова „за“, 2 гласа „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог одлуке о отуђењу дела  кат. парцеле број 9675/2 КО Ужице у јавној 

својини града Ужица, непосредном погодобом, уз накнаду. 

Скупштина је са 49 гласова „за“, 2 гласа „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог одлуке о отуђењу кат. парцеле број 8623/2 КО Ужице у јавној својини 

града Ужица непосредном погодбом, по тржишној цени.   

Скупштина је са 48 гласова „за“, 2 гласа „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог одлуке о отуђењу дела кат. парцеле број 7554 КО Ужице непокретности 

у јавној својини града  Ужица непосредном погодбом, по тржишној цени. 

 

XI 

Предраг Гавовић, помоћник градоначелнице је истакао образлажући Предлог 

одлуке о стављању ван снаге Одлуке о давању на коришћење Историјском архиву Ужице 

простора у касарни „ IV пук“ на неодређено време без накнаде, да је почетком децембра 

2023. године потписан Споразум о пословно-техничкој сарадњи између Владине 

канцеларије за дуално образовање и национални оквир квалификација и Техничке школе у 

Ужицу о енергетској санацији, адаптацији касарне у Крчагову и изградњи Регионалног 

тренинг центра који ће користити Техничка школа у Ужицу.  Истакао је да ће изграња 

Регионалног тренинг центра почети 2024. године и да су обезбеђена комплетна средства 

од стране Владе Републике Србије и Канцеларије за дуално образовање и национални 

оквир квалификација у износу од 3 милиона и 350 хиљада евра и 150 хиљада евра за 
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надзор који ће обезбедити Канцеларија за дуално образовање. Предложио је одборницима 

да донесу Одлуку. 

Одборница Наталија Василић је питала где ће бити премештена грађа 

Историјског архива пошто у материјалу за Скупштину није наведено?  

Предраг Гавовић, помоћник градоначелнице је нагласио да је изградња 

Регионалног тренинг центра веома важан пројекат за регион као и адаптација комплетног 

објекта површине 5000m
2
. Истакао је да је Одлука исправна с тим што ће Историјски 

архив у сарадњи са руководством Града изнаћи одговарајући простор до априла месеца 

2024. године за чување архивске грађе у условима који су неопходни. 

 Скупштина је са 48 гласова „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ 

гласова усвојила Предлог одлуке о стављању ван снаге Одлуке о давању на коришћење 

Историјском архиву Ужице простора у касарни „IV пук“ на неодређено време, без 

накнаде. 

 

XII 

Слободан Грбић, члан Градског већа је образложио Предлог решења о 

разрешењу директора Градског центра за услуге социјалне заштите наводећи да је 

Драгица Милосављевић, директорка Градског центра за услуге социјалне заштите, 

поднела захтев за разрешење дужности директора из личних разлога, тачније због 

испуњења услова за одлазак у старосну пензију. Искористио је прилику тако што се 

захвалио директорки Драгици Милосављевић на изузетно коректној и квалитетној 

сарадњи подсетивши присутне да је Градски центар за услуге социјалне заштите најмлађа 

установа чији је град оснивач, која је на самом почетку рада имала великих проблема у 

раду а велики допринос у решавању тих проблема због специфичности услуга је дала 

управо прва директорка госпођа Драгица Милосављевић. Пожелео јој је сваку срећу и 

успех у даљем животу. 

Скупштина је са 48 гласова „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ 

гласова усвојила Предлог решења о разрешењу директора Градског центра за услуге 

социјалне заштите. 

XIII 

Бранислав Митровић, председник Скупштине је констатовао да је одборница 

Данка Стојић напустила седницу. 

Слободан Грбић, члан Градског већа је образложио Предлог решења о 

именовању вршиоца дужности директора Градског центра за услуге социјалне заштите и 

навео да се Данка Стојић дипломирани специјални педагог, именује за вршиоца дужности 

директора Градског центра за услуге социјалне заштите на период до именовања 

директора Градског центра за услуге социјалне заштите. Саопштио је да је госпођа Данка 

Стојић рођена у Ужицу, да је основну и средњу школу завршила у Ужицу, студије у 

Београду на Факултету за специјалну едукацију и рехабилитацију где је стекла звање 

Дипломирани специјални педагог. Радни век је започела у Општој болници у Ужицу где је 

радила на месту Стручног сардника, једно време је радила у Управи царина, а од 2018. 

године у Дому за децу и младе „Петар Радовановић“ , сада у Дому ученика средњих 

школа. Истакао је да се за време студирања активно бавила волонтерским радом у 

невладиној организацији „Центар за интеграцију младих“.У браку је.  

Скупштина је са 49 гласова „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ 

гласова усвојила Предлог решења о именовању вршиоца дужности директора Градског 

центра за услуге социјалне заштите. 

XIV 

Бранислав Митровић, председник Скупштине је констатовао да је Слободан 

Грбић, члан Градског већа, напустио седницу Скупштине.  

Слађана Станић, секретар Скупштине је образложила Предлог решења о 

именовању Управног одбора Градског центра за услуге социјалне заштите  истичући да се  
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досадашња председница Роса Витезовић именује поново на место председника, 

представник оснивача, за чланове Ивана Ђокић, представник оснивача и Милена 

Станишић, представник запослених.  

Скупштина је са 48 гласова „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ 

гласова усвојила Предлог решења о именовању Управног одбора Градског центра за 

услуге социјалне заштите. 

XV 

Слађана Станић, секретар Скупштине је у образложењу Предлога решења о 

именовању Надзорног одбора Градског центра за услуге социјалне заштите навела да се за 

председника именује Горица Тановић,представник оснивача, за чланове Весна Старчевић, 

такође представник оснивача и Данијела Грбић, представник запослених. 

Скупштина је са 48 гласова „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ 

гласова усвојила Предлог решења о именовању Надзорног одбора Градског центра за 

услуге социјалне заштите. 

*** 

Одборница Данка Стојић поднела је оставку на место одборника града Ужица а 

затим се захвалила  на указаном поверењу за именовање на место вршиоца дужности 

директора Градског центра за услуге социјалне заштите. 

Бранислав Митровић, председник Скупштине је констатовао престанак мандата 

одборнице, а затим се захвалио колегама на ефикасном раду.  

 

Председник Скупштине је закључио седницу у 12:37 часова. 

 

 

СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ                  ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ                                    

 Слађана Станић                              Бранислав Митровић 

 

_______________________ __________________________ 
___________________________ 
 
 


